

Вырезка из газеты

ГУДОК

г. Москва

от 20.0. 1973  
Газета № ..... 1973

## Д Е Н Ъ Т Е А Т Р А

НОВОСИБИРСК (корр. «Гудка»). — Недавно гостями Новосибирского государственного академического театра оперы и балета были железнодорожники Инского и Новосибирского узлов. Перед ними выступил директор театра т. Чугунов, а затем артисты показали оперу Римского-Корсакова «Садко». Спектакль закончился под долго не смолкающие аплодисменты слушателей. После того как был опущен занавес, хозяева и гости не спешили расстаться. Перед артистами выступили железнодорожники Новосибирского отделения. Они говорили о своих впечатлениях о постановке оперы, рассказали о трудовых делах.

День театра надолго запомнится и артистам, и железнодорожникам.